

經濟日報

ECONOMIC DAILY NEWS
本報地址：上海福州路
電話：五五五五
零售每份五分
訂閱：每月一元五角
廣告刊例：每行每日五角

政府歡迎僑外投資交通事業

香港僑胞 申請駁船台投資 有關機關原則同意

【本報訊】交通部日前，對香港僑胞申請投資交通事業，表示原則上予以歡迎。據悉，交通部已原則同意香港僑胞申請投資駁船台，並已派員赴港洽談。交通部表示，僑胞投資交通事業，對促進我國交通事業發展，具有重大意義。有關機關已原則同意，並正積極辦理各項手續。

紐約中美銀行 支援與台貿易

提供美金貸款 協助貿易發展

【本報訊】紐約中美銀行，為支援與台灣貿易，特設美金貸款，協助貿易發展。該行表示，將提供美金貸款，用於進口台灣所需之原料及設備，並協助台灣出口產品。此舉將有助於促進台灣與美國之貿易往來，並加強兩國之經濟合作。

財政部令減低 壽險保費

費率基準 動產担保法細則修正

【本報訊】財政部為減輕國民負擔，特令減低壽險保費。據悉，財政部已令准，自八月一日起，壽險保費將予減低。此舉將有助於減輕國民之經濟負擔，並鼓勵國民參加壽險。此外，財政部亦修正了動產担保法之細則，以加強對動產之保護。

原木免稅爭議聲中 狄克斯拜會陳慶瑜

討論免稅問題 尋求雙方共識

【本報訊】美國駐台代表狄克斯，日前與我國駐美代表陳慶瑜會談，就原木免稅問題進行討論。雙方就免稅問題交換了意見，並尋求達成共識。狄克斯表示，美國政府對我國原木免稅問題表示理解，並願在互惠基礎上尋求解決方案。陳慶瑜亦表示，我國政府願在互惠基礎上尋求解決方案。

周署長的第二封信 爭論到此可止

【本報訊】周至柔署長日前發表第二封信，就當前局勢發表看法。周署長表示，當前局勢緊張，各方應保持冷靜，並通過對話尋求解決之道。周署長呼籲各方停止爭論，並尋求達成共識。周署長表示，爭論到此可止，各方應以和平方式解決爭端。

煙斗用煙絲 日大量進口

【本報訊】據海關統計，日本最近大量進口煙斗用煙絲。據悉，日本進口煙絲數量增加，主要是由於日本煙草公司擴大生產所致。海關表示，日本進口煙絲數量增加，對我國煙草市場產生一定影響。我國政府應加強對煙草市場之監管，並採取必要措施保護我國煙草產業。

打電話 服務就來!

服務範圍：本市、郊區、縣、市、鎮、鄉、村、莊、均設有服務站。

總服務站：中山路 40482
博愛路口 51803
延平北路 61109
信義路 65503
松江路 52204
中山路 133 60027
中正路 77573

服務電話：58769-57463

導報者記俄蘇 碎破離支業工匪

【本報訊】蘇聯最近發生工潮，導致支離破碎。據悉，蘇聯工人因不滿政府政策，發動了大規模的罷工。罷工導致蘇聯經濟陷入困境，並對蘇聯之國際地位產生重大影響。蘇聯政府表示，將採取必要措施，恢復社會秩序，並解決工人之訴求。

台北市稅捐稽征處公告

【本報訊】台北市稅捐稽征處公告，自八月一日起，調整各項稅捐。據悉，台北市稅捐稽征處為配合政府政策，調整了各項稅捐之徵收標準。此舉將有助於增加政府收入，並促進台北市之經濟發展。

台北自來水廠通信標購 器材公告

【本報訊】台北自來水廠公告，將標購通信器材。據悉，台北自來水廠為改善通信設備，特公告標購通信器材。凡有意參加標購者，請於八月十日前向本廠領取標單。此舉將有助於提高台北自來水廠之通信效率。

中國大陸災胞救濟總會徵信錄

中國大陸災胞救濟總會，為救濟災胞，特發起徵信活動。凡有意參加者，請將姓名、地址、金額等資料，寄至本會。本會將彙集名單，並向各界呼籲捐款。此舉將有助於救濟災胞，並促進社會和諧。

新三東機車

新穎·輕快·美觀的...

50SA-1型 50c.c. 二衝程機車

最省油! 最耐用!

新三東工業股份有限公司

兒童 每天多用四維葡萄糖沖調奶粉

四維葡萄糖 贈送幸運券

家庭電器

中國名產力及貿易中心 延至八月十五日截止

中國名產力及貿易中心，為推廣中國名產，特舉辦展覽活動。展覽活動將展示中國名產之特色，並促進中國名產之貿易。展覽活動將於八月十五日截止。凡有意參加者，請於八月十日前向本中心報名。